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Tisztelt Hölgyem / Uram!
Ön a GyógyÁszok Kft. partnertájékoztató csomagját olvassa! 
Tájékoztatónkban bemutatjuk cégünket, megosztjuk Önnel egészségügyi-betegségmegelőző küldetésünket. Informáljuk Önt a GyógyÁszok Kft. által nyújtott alap- és emelt szintű egészségügyi szolgáltatásokról, bemutatjuk az egészségügyi ellátást végzőket, tevékenységünk jogszabályi hátterét.
Ma már mindenki által ismert tény, hogy a különböző betegségek gyógyulása annál tökéletesebb, minél korábbi a felismerés, sőt egyes betegségek (pl. rosszindulatú daganatos betegségek) csak korai stádiumban gyógyíthatóak. Cégünk tevékenységében kiemelt jelentőséggel bírnak a betegségek korai felismeréséhez nélkülözhetetlen egészségfelmérő, szűrő és diagnosztikus programok. Komplex prevenciós programunkban a személyre szabott gondozásra is nagy hangsúlyt fektetünk.
A gazdálkodó szervezetek számára alapvető érdek, hogy figyeljenek a dolgozóik egészségi állapotára, hozzájáruljanak a betegségek megelőzéséhez, a gyógyulási időszak lerövidítéséhez. A megbetegedés és a hosszú betegállomány nemcsak az egyén, hanem a szervezet szempontjából is káros következményekkel jár. A dolgozók rendszeres szűrővizsgálata azért is előnyös, mert egyfelől a cég gondoskodását jelzi, másfelől pedig az egészségtudat jótékony hatást gyakorol az egyéni teljesítményekre.
Partnereink (számára komplex foglalkozás-egészségügyi és részletes betegség-megelőző, -szűrő szolgáltatást nyújtunk. A „kötelező” üzemorvosi ellátáson túl a jogosítványok érvényesítését, a cégvezetők menedzser vizsgálatát végezzük partnereinknek. Mobil egészségügyi egységünkkel vállaljuk a vizsgálatok végzését a cégek telephelyén is, hogy alkalmazottak minél kevesebb időre essenek ki a munkából. A szűréseket és a különböző vizsgálatokat telefonon egyeztetés alapján végezzük, ezzel csökkentve a várakozás okozta kellemetlenségeket.
Amennyiben fenntartja együttműködési szándékát velünk, kérem, keressen minket szerződéskötés céljából! Ha további kérdése merül fel, esetlegesen pótlólagos információra van szüksége, előre egyeztetett időpontban alkalma nyílik megbeszélni társaságunk vezetőivel.

Debrecen, 2013. március 13.
Együttműködését és bizalmát előre is köszönjük:

	Dr. Sárkány Csaba

foglalkozás-egészségügy szakorvos

minőségügyi vezető
	Dr. Keresztes Péter

belgyógyász szakorvos

szakmai vezető
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